

小名片

永康市新社会阶层人士联谊会(简称 新联会)是由永康新社会阶层代表人士自愿结成,具有联谊性、非营利性的统一战线性质的社会团体。自2011年12月成立以来,新联会始终坚持凝聚新阶层、树立新形象,迸发新活力,作出新贡献的立会宗旨,在永康经济社会发展中发挥积极作用。新联会现有会员77人,分别来自工业制造、物流、农业、餐饮、中介组织、建筑及装饰、文化传媒、互联网、艺术培训等多个行业。

创新商业模式 注重自身建设 新联会:服务新兴力量正在崛起

记者 施夏琦 通讯员 金丽娅

品丽州是新联会会员众筹的“金名片”。近日,新联会会长李金东在一场题为“商业模式创新”讲座上,现场分享了品丽州近两年的发展经验,为企业家们讲解了现代企业创新型发展模式。如今大街小巷都可见的品丽州,就是新联会的一大创举,是会员们在市委统战部领导下凝集各方智慧和力量,不断促进永康经济、服务社会的新模式。



品丽州餐厅里的智能机器人服务员

品丽州:肉麦饼的别样经营

2015年1月,一家名叫品丽州的美食店悄然席卷了整个永城。这家店买的不是日式料理,也不是火锅大餐,而是永康最传统、街头最常见的美食——肉麦饼。当然,永康小麦饼、烧饼、土面等特色小吃也是应有尽有。而这家店,正是由近60名新联会成员众筹而成的。

肉麦饼店,在很多人眼中就是几张桌子、几张椅子的夫妻店,而品丽州却打破了这个固有的印象。与此同时,品丽州不仅首开永康大手笔众筹创业的先河,还首开了社会团体成员抱团发展实业的先河。

最开始有这个想法,是因为现在大家越来越关心食品安全的问题,我们想让大家都能吃到安全放心的食品。而且新联会作为带有政治性的统战团体,我们有责任也有义务为社会树一个标杆,这也是我们公益心的一种体现。提起经营品丽州的初衷,李金东告诉记者,从一开始,经营的目的就不是单纯为了赚钱,我们的发展和经营理念就是要为消费者负责、为员工负责、为合作伙伴负责、为股东负责、为政府负责、为社会负责。这个观念一直牢牢根植在公司战略和经营中,从未动摇。

立足于打造生态健康食品产业链,聚焦生态健康食品经营,一开始就按现代股份公司规范运作的品丽州美食,在店内采用全透明厨房,顾客可以清楚看到厨师制作肉麦饼的每一个环节。烤饼师傅全都穿戴工作衣帽上岗,确保从做馅儿到烙饼都能让顾客放心。而小吃店要用到的猪肉、面粉、豆芽等食物原料,全部由品丽州自己的基地进行生产。肉麦饼最重要的肉馅,猪肉来自自有基地饲养的黑香猪,饲料采购和养殖过程都严格控制。这些,都是为了做到能让顾客放心吃,实现我们从一开始就追求的安全食品。

在不到两年的时间里,品丽州在永康已经有了7家分店,包括在方岩也有一家。市民们提起肉麦饼,也会连声称赞品丽州的好吃。李金东说,随着商业模式的进一步深化,品丽州还将继续扩张发展。他们想要把它打造成为大浙江区域,甚至是长三角区域的知名品牌。这是我们大家的事业,也是我们新联会的事业。通过品丽州来能扩大我们新联会的社会影响力,也能进一步增加我们的集体荣誉感和社会担当。新联会会员骄傲地说。

热心公益 积极服务社会

作为社会团体,新联会对社会公益也做出了不少贡献,积极开展奉献爱心、回报社会的公益活动,从未停歇过。

几年来,新联会一直坚持6月份为环卫工人送清凉、12月份为环卫工人送温暖活动。除此之外,慰问困难家庭、帮助有困难群体送温暖、献爱心一直在继续。

今年中秋节,新联会还组织成员来到市消防大队,为消防官兵们送去中秋祝福。会员们将礼品送到消防官兵的手上,同时还带去了深深的敬意。会员们表示,消防官兵们连节假日都没有休息,全年无休地保卫着人民群众的生命财产安全,忠于职守、舍生忘死,值得全社会敬佩和学习。

除了集体组织的公益活动之外,我们很多会员都是奉献爱心、回报社会的积极分子,默默地奉献着自己的力量。一名会员告诉记者,李金东在品丽州的所有收益,都用于了公益事业。当记者问起这件事时,他笑着说:这没什么,这就是我们的社会担当,我觉得我就应该这样做。

在新联会,奉献爱心,回报社会是他们永恒的主题。在一切可能的机会,他们都用自己的方式方法,扛起社会的责任,用自己的担当,为慈善、为公益事业做出贡献。



新联会会员看望孤寡老人。

自身建设 加强组织凝聚力

一系列成绩的取得,与新联会自身建设有着密不可分的联系。

始终坚持活动计划先行是新联会成员做事的原则。每年的年会上,我们都会按以往的习惯,制定好来年的活动计划,并做到责任到人,确保新一年的工作和活动有方向,有人落实。相关负责人告诉记者,除了提前制定好计划和目标之外,他们每年年初都会对全会人员重新进行小组划分,将联谊、公益、学习等任务分配给相关小组之后,通过考核PK制度,激励会员们积极、认真地去完成自己小组的工作。从这几年的工作来看,这种激励制度的效果是不错的。整个会里形成了创先争优的氛围,极大地鼓舞了会员参加小组活动的积极性。

而丰富多彩的活动,更是增加了会员间的交流,增强了整个新联会的凝聚力。无论是三八妇女节节日活动、集体外出考察,还是平日里会员们的生日,新联会的每一个成员都会参与其中、乐在其中。比如对新会员进行走访是新联会的传统之一。通过走访,进一步了解会员,加深相互之间的沟通交流,使会员在感受到温暖的同时获得集体归属感。

正如俗话说:榜样的力量是无穷的,同时一个好汉还要三个帮,新联会也是如此。在李金东的垂范下,新联会的领导层和各组组长对工作认真负责,乐于奉献,确保整体工作能顺利开展。会里的每次活动,各组组长真的操了很多心。每逢重要活动前,至少要聚在一起两次,认真研究活动计划、每一步行动方案、后勤服务、安全保障措施等等。光活动通知,就不知道要打上多少电话。李金东为他的组长们点赞。

除此之外,新联会还创新制定了轮值会长制度和诸葛孔明会领导制度,不断加强领导团队的执行力。轮值会长制度,通过发挥轮值会长的主观能动性,使他们轮值期间领导开展的工作和活动与众不同另具新意。诸葛孔明会是神仙会,会员聚集在一起以思想的碰撞集聚智慧的火花,或是一点人生感悟、或是一条管理心得,是大家都沉浸于偶有收获的幸福中,而在交流交集中,无形为全会工作和活动的开展做好了充分的润滑准备。

新的一年即将到来,年轻的新联会,还将一如既往地迎接挑战,带来不一样的精彩,展现不一样的面貌。